11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 25

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.07.2021 20:09:27

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.07.2021 10:39:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308673/answer/308678




3npascTByrTe! K coxxanenuto, Bamy pacueTsl NIpefCcTaBiIsgOTCSI HEAJOCTOBEPHBIMU. fICHO, YTO B
nepBhle D IHEN fo3a Obljla MeHbIe Ha3HauYeHHOU. B n1060M cinydae, KOPPEKIUIO TeYeHus Hafo
00sI3aTeIbHO COTJIAaCOBATh C JIeYalllM BpayoM. Yoauu!



